

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

A TIT célja tudományos eszmecserét, tájékozódást, más tudományok irányába történő kitekintést és az önművelés lehetőségét megteremteni. Az értelmiségi hivatást ébren tartani, a tudás érdekvédelmét felvállalni. Egyesületünk előadásaiival, rendezvényeivel kívánt hozzájárulni a megye lakossága tudományos és hasznos ismeretszerzési lehetőségeinek kiszélesítéséhez.

Programjaink

Tehetséggondozó tanulmányi versenyeket a tehetséges fiataloknak 2009/2010. tanévben évben közel 135 megyebeli általános iskola és gimnázium tanulójának részvételével rendeztük meg a megyében a 9-14 éves korosztály részére a tehetséggondozó tanulmányi versenyeket (Kalmár Országos Matematikai, a Hevesy György Országos Kémiai, és Herman Ottó Országos Biológiai Verseny). A felmenő rendszerű versenyek egyéni- és iskolai fordulójának feladatsorait a TIT által felkért tanárok készítették el és javították a feladatokat. A megyei döntők feladatait az országos versenybizottságok biztosítják, a javításuk a döntőkön történik.

Meghirdettük a (8. alkalommal) nemzetközi szintű **TIT Év fotója – Év fotós** kiállítást igényes művészi szintű fotósok által készített fotók részére. A VII. TIT Év fotója – Év fotósa díjazottai 2010. február 8-án vették át díjajukat. A pályázaton 61 alkotó 249 db alkotással vett részt.

A **Magyar Nyelv Hete** programunkat azoknak szenteltük, akik megyénkben vagy megyénkből elszármazva szolgálták anyanyelvünk ügyét, akik hivatásszerűen vagy kedvtelésből dolgoztak nyelvünk történetének megismeréséért, törvényeinek feltárásáért, a nyelvhasználat gyakorlatáért, és a szép magyar beszédért. 2010. április 16-án Prof. Dr. Balázs Géza (ELTE BTK Mai Magyar Nyelvi Tanszék tanszékvezetője) tartott előadást. Előadásának címe: Az informatika hatása a kultúrára és a nyelvre.

A tudományosan megalapozott ismeretek széleskörű elterjesztésének érdekében, a **Magyar Tudomány Ünnepe** alkalmából tudományos konferenciát szerveztünk a tudomány neves előadóival, az élethosszig tartó tanulás jegyében.

Filozófiatörténeti Szabadegyetemünkkel a közművelődés területén résztvevőknek a tudásuk, felkészültségük szinten tartására, illetve folyamatos fejlesztése céljából előadásokat tartottunk „Az emberi gondolkodás története” címmel. Szabadegyetem 2010/2011-es 8 előadását tovább bővítettük a magyar kultúrára, irodalomra és szellemtörténetre vonatkozó előadásokkal.

Civil szervezetek és nyugdíjas klubok részére továbbra is térítésmentesen biztosítottunk termeket megbeszéléseikhez, rendezvényeikhez.

Felnőttképzésünk

Továbbra is működtettük a **telc** rendszerű vizsgáztatást, a nyelvtanfolyamokat és a nyelvvizsgatréningeket. A 2010. évben is 7 alkalommal szereztünk nyelvvizsgát

Képzéseinket a munkaerő-piaci igényeknek és a munkaadói elvárásoknak megfelelően alakítottuk ki, hogy a résztvevők munkaerő-piaci elhelyezkedési esélyeit az ismeretek, a jártasságok és a kompetenciák megszerzésével javítani tudják.

Az OKJ-ben nem szereplő szakképesítésekre felkészítő tervezett képzések:

- Pályázatíró és pályázati menedzsmen az EU-ban,
- Bérszámfejtő,

Állam által elismert szakképesítésre felkészítő tervezett képzések:

- Valuta pénztáros és valutaügyintéző,
- Kereskedő, boltvezető,
- Kereskedő,
- Közbeszerzési referens,
- Felnőttoktató.